3.3.1 3¥NS Searod, 3 FhesTeny Leelnvx 8ied Juoshod DB .

33 TEBSTEND

Rease (1) dod
RDesse (3)=

8 SRy, 7. (2) 8O 8TedS Horie

= 9 9
moéewm

81 wSSabRy, . (3) OO eTiedd

x+y=14  ----(1)

y=14-x

X-(14-x)=4 = 2x-14=4 =
2x=18 ... Xx=9

Y=14-x=14-9=F

s=3+t

3+t t
+

—=6=
2

2(3+é)+3t PN

6+2t+3t=6*6=36 — 5t=30
. =6

§=3+t=3+6=0

9x-3(3x-3)=9 = 9X-9x+9=9=
9=9

VBTN O3
20TIONYS

0.2x+0.3y=1.3
0.4x+0.5y=2.3

SedS JIDeztennydy 10
Boa redd esn

2x+3y=13
4x+5y=23

4x+5*(13;2Xj = 23

(12x +5(13 - 2x)j o3

12x+65-10x=69 = 2x=69-65=4
SoX=2

3y=13-2x=13-4=9

= -8

V2x+ y3y=0 ---(1)
V3x- B8y=0 ----(2)

fax- @(%J % =0

V2,
X{\/§-\/§ (Tj}_o

X=0




T3 ST

JBe33es (1) dod
Jedse (3)=

8 SRy, 3. (2) 8O 8TedS Horie

-

: 9 9
T0Zedd

I SR 3. (3) B esFedd

e

13 L
jy—E @)

BEOE
9

(1](10y—12j (1

= +

3 9

N 10y—12j +(
9*3

N 10y—12j +( y=
27 2

20y — 24+ 27y
54(=9*6)
= 47y=117+24=141=47*3

=

F)-5)
-(5)




L 2X +3y = 11 DR 2X - 4y = -24 J) DBI0 DB @r300B y =mx + 3 30 m I IR 50tHBO .

3,08/BeD3

SlelpIay)

2x +3y = 11

2X - 4y = -24

Rease (1) - [Desse (2)

3y+4y= 11+24=45 = 7y=45 .. y=5

y SUabRy (1) B9 esdeddmon

2x+15=11 = 2x=11-15=-4".". x=-2

y=mx+3 30 x DB y FINVYR esdeddmon

5= -2m+3=>2m=3-5=--2.". m=-1

3.3.3. 8¥NS STV Sesned, 5 Sesvnns Leedrivx 8810 D) 8B JPoSBod ¥y BO0TCNYRY S0weHBO
(i) o8 Josdne SR 26 DA 20w Tosd iy VR,0B3 BWTTAT. BJFD, BoD@BD

3R Jodd; Y 8NSO DR 238, Josd; X sN3O.

O3

8 ab /@93

A0 RoglnY BT 26

200 Jossan ?IR,0BT BRTTYT

y SO, (1) 0O estieddoon

3X-X=26=2X=26 ..x=13

x BSabRy (2) B8 sBeddmon

y=3*13=39

Seg Ross, 39 B s, Boss, 13




(i) OB BOBPTB BReINTY BTG BreSDY) 33, Beed, 038 18 BN iEmNG. VJYNYIY 50RHBAD .

33 Bees X 8N3O D) 38, deel y sNTO.

Bo3 | Sab/Bedd

BOBPTB Beeny Sz 180°

tieg desy w8, 0es8,03 18 &) ©dBmNG

Jease (1) + Iedde (2)

2x=198 .. x=99

x SUabRy (1) B9 esdeddmon

99+y=180 = y=180-99=81

g dees 99° ) B, Bees 81°

(i) 3B BoBYPonT STeIeBDModrodn 7 Wt Nwd SR 6 BoNYRY de 3800 3, FRW,ZT &8 OB .3 WILITIW DI 5
oYY, D de 1750 3, Bew),390.3,30800TD 23Es D) B30de0md o8- WSNYIY S0w&HIAD .

200 Wyt IS x 8NTO D) womd Yol I 3 y sAT:

Bo3 | Sab/Be9d

S{el> I

7 33T DA 6 oDy S e 3800

7x+6y =3800

3 WREITIR DA 5 Wordris 23 dw 1750

3x+5y=1750

Rveadde (1) Bod

y:(3800 - 7x]
6

y SUabsy (2) B9 esdeddmon

3X+5(38006—7XJ —1750 — (18X+19(()500—35X]: 1750

= 18x+19000-35x=6*1750 =10500
J. -17x=-8500 = x=500

4 x SUabRy (3) Y esdeddTon

3800 - 7x 3800 — 3500 300
g G B 0 9
6 6 6

Wy I oIS de. 500 P BoBI I IS de. 50




(iv) 20T INTBY €333 WeBriady AT NPT BPBBBATVTDT . ANOB Wl DA HTBIAWI BOIT BRTF, wriesezen
38 ey, welriady . RBTBRY Fed e, Wl o Bead . 10km Byodyeesd, do 105 S 15km B0dreesd, T 155. FHomedT
ANOSB Wl ) B3 3ehpecets0’ @003, el BONYRY SoeHBAO 22y SBadn .25km BRTERY, B0dree3dTT Jedeieson
2E3), T8 SoEHBAD .

ANOB 2387 X DB BOIT BT, odbrbesmeN AT 38 y 8N
®oB | 3od/BePB Glelpra)
10km @y0dreesd, T 105
15km adreed, de 155
Jed3es (1) dod

X WSy, (2) 3O esBeddwn 105-10y+15y=155 = 5y=155-105=50 .. y=10
y 880y (3) 3O esdeddwen Xx=105-100=5

ANOSB 23087 de 5 D) BOIT Bed3, e A welrt de 10




(V) 20t DI Tedad 003 DI eJeBNYORER, 2, FedITT, &8 DI Tedadw (%) B8rHB3 e 803 D) IeBNYOBER, 3, JeDIVT

o (g} SO

D 00D (KJ AT

y
30d/TePS lolPIN)

y+2 11
11x-9y=-4

et ©03 D) edrivonae, 3x FedITT e @ (“2] :(gj = 6x+18=5y+15 =
y+

6Xx-5y=-3
11x=9y-4

003 D) LJeBRYOTER, 2= FedITT, &8 DI T3 (%] (x+ 2]43) — 11x+22=0y+18 =

Svesde (1) 803

9.
X bRy (2) Y eTedITN 5y=-3 = 54y-24-55y=_33

= -y = -33+24= -9 .. y=9

5 y BSRy, (3) 8O sBeddmant X=-= (81— 4) _
11

D= CoBodY (Zj
" 9




(Vi) 2B SRV w93 Be8erS SabRY, BT BN SR BwCTEHBE. D SRENY LoT Beder SR, BT BN S
HYSAB) 8503 BN SR, O)?

B 23eBef G BALRY, X BB B Sab, y S8ATO

3ad/BeD3 Glelpa

2 SRENY VB WBeBC SR, VST BN SabdS (x+5)=3(y+5) = x+5=3y+15
21000803 = Xx-3y=10

%) SRENY HoT ey SabR), VBT BN oA (X-5)=7(y-5) =X;5=7y-35
HYCAR) = x-7y=-30

Bese (1) o3 x=10+3y.

X BSDRY (2) T esBeddwor 10+3y-7y= -30 = -4y=-40
y 8803y (3) 3O esdeddwort X=104+3*10=40

Bim 23e3e G Babb, 40 DR RN SaDRY, 10






